
Uzgoji to 
Bonsai 
Posadi - zalijevaj - gledaj kako rastu 
 
Upute za korištenje 
 
Ova uzbudljiva poklon kutija sadrži pravo sjeme živih biljaka koje možete uzgajati. U kutiji 
ćete pronaći sve što vam je potrebno za uzgoj bonsaija. 
 
Budući da su biljke živi organizmi, čimbenici poput temperature, vode, svjetla i hranjivih tvari 
u tlu uvelike utječu na njihov rast. 
 
Stoga je potrebno proučiti upute kako biste ih pravilno uzgojili. Ovo pakiranje sadrži dovoljno 
sjemena za dva pokušaja uzgoja biljke za slučaj da Vam to ne uspije iz prvog pokušaja. 
 
Upute za sadnju: 
 
Biljku možete posaditi u zatvorenom prostoru u bilo koje doba godine. Ravnomjerno 
posadite sjemenje u tlo do dubine od 0,3 cm. Nakon sadnje saksiju stavite u tanku 
polietilensku vrećicu i pohranite je na svjetlo mjesto, ali ne na izravnu sunčevu svjetlost, 
optimalna temperatura mora biti kroz 2-3 tjedna od 13-16°C. 
 
Zatim saksiju stavite u hladnjak na 3-6 tjedana, a onda je vratite na prvotno mjesto. 
Preporučena temperatura za uzgoj je 15-18°C. Pazite da saksija u vrećici ne bude izložena 
izravnoj sunčevoj svjetlosti. Istodobno pazite da je tlo vlažno. 
 
Upute za uzgoj: 
 
Kad se pojave klice, izvadite saksiju iz vrećice. Kad je biljka dovoljno velika, posadite je na 
otvorenom, ali ne u zimsko doba. Ako ćete saksiju staviti van, neka to bude natkriveno 
mjesto. Održavajte tlo vlažnim i ne dopustite da se osuši. Budući da se bonsai uzgaja u saksiji, 
morate ga redovito zalijevati. Možete ih početi obrezivati nakon godinu dana. 
 
Saksija 
 
Saksija od kokosa i kokosovo vlakno dio su paketa kako biste mogli uspješno početi uzgajati 
biljke. Kokosovo vlakno je prirodni materijal dobiven od kokosovih ljuski. Kokosovo vlakno je 
prirodan, održiv i biorazgradiv materijal. 
 
Saksija od kokosa idealna je za sadnju sjemena. Za početak saksiju od kokosa stavite u 
vodonepropusnu posudu, a zatim u saksiju stavite kompost u obliku tablete, koju ćete zaliti 
sa 100 ml vode. Čim tabletu zalijete vodom, ona se napuši stvarajući kompost od kokosovih 
vlakana koji će ispuniti saksiju. Ovaj kompost pruža hranjivo okruženje za klijanje, ali morate 
mu dodati hranjive tvari kako bi biljke zaista rasle. Ponovite postupak za svaku saksiju. 
 



Saksiju od kokosa možete smjestiti i u otvorenom i zatvorenom prostoru, ali njezino mjesto 
trebalo bi ovisiti o potrebama konkretne biljke. Ako sjemenje nema prikladno okruženje za 
rast, ono neće klijati. 
 
Ako se biljka može posaditi na otvorenom, saksiju možete posaditi u zemlju. Posadite li je u 
zemlju, ona će se razgraditi za 2-3 mjeseca. 
 
Saksija od kokosa također je idealna kao prva saksija za biljke koje treba uzgajati u 
zatvorenom prostoru jer će biti čvrsta 9-12 mjeseci. Međutim, kad biljke počnu klijati, 
potrebno ih je presaditi u izdržljiviju saksiju. 
 
Upozorenje: ove biljke ne smiju se jesti i ne smiju se koristiti u medicinske svrhe. 
 
Nadamo se da ćete uživati u svom Uzgoji to paketu. Popis ostalih nevjerojatnih proizvoda 
ove kategorije možete pronaći na našoj web stranici: https://www.giftwow.hr/ 
 
Upozorenje: ovaj paket sadrži prave sjemenke biljaka. Sjemenje može odumrijeti prije ili 
nakon klijanja. Sjeme posadite prvom prilikom. Zbog različitih uvjeta u kojima su sjemenke 
pohranjene i u kojima rastu, ni proizvođač ni druge tvrtke koje prodaju ovakve darove ne 
mogu biti odgovorne ako sjeme neće klijati ili kompost u obliku tablete ili saksija od kokosa 
neće dati rezultate. Zbog prirode i dostupnosti sjemena, može se dogoditi da će umjesto 
nekih biti upakirane alternativne sjemenke. Fotografije su prikazane samo u ilustrativne 
svrhe. Sačuvajte pakiranje za moguću buduću uporabu. Upozorenje! Ovo nije dječja igračka. 
Opasnost od gušenja. 


